Bonjour à tous, 
 
J'espère que vous allez bien et que vous restez bien confinés chez vous !!!
Ci-dessous trois documents :
 - la correction des exercices sur la mise en équation, 
 - le devoir maison sur les équations : il est à me rendre sur École directe (en me mettant votre nom) pour le vendredi 3 avril 2020.
 - le début du nouveau chapitre sur les notions de probabilités : il est à recopier sur votre cahier de leçons.
 
N'hésitez pas à m'écrire un mail au moindre soucis !!!
Bon courage et bonne fin d'après-midi, 


B.RASCALOU
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D maison Equations - 4
A rendre pour le 3 avril 2020 via Ecole Directe.

(/4 points)
Résoudre les équations suivantes :
@) a-5=12 b)-6y =48 A3d+5=-4
Exercice2: (/4 points)
Résoudre les équations suivantes :
2) 243x=8 B 6r1=-11 O2+5=153x  d)bx+d=-l-x

Exercice3 : (72 points)
Les classes de 4 A, 4 B et 4 C comptent au total 77 éléves.
La 4™ A compte 5 éléves de plus que Ia 4= B et la 4 A compte | éléve de moins que la 4= C.

1- Mettre en équation le probléme, en expliquant ce que 'on désignera par x.
2- Résoudre I'équation ainsi trouvée.
3 En déduire le nombre d*éléves dans chaque classe.
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CHAPITRE 11 : Notions de probabilités

. Expérience aléatoire

Une expérience (lancé un dé par exemple) est aléatoie lorsquielle a pusieurs.
résultats ou issues (pile ou face) et que fon ne peut pas prévoir, 4 pior, quel ésuliat
se produira.

1) Exemples dexpérences aéatoires

- On lance une pibce de monnaie et on regarde f face supérieure.
- On lance un é 4 sixfaces et on regarde e nombre de poins insrits sur fa
face du dessus.

- On fat toumer une roue marquée sur ses secteurs de couleurs
diférentes et on regarde lo sectour marqué par a fleche.

2) Realisons une expérence aléatoire

(Chague iéve lance 100 fois un dé & sx faces. On note pour e premier &éve, les
effecs ' appartion de chaque face dans le ableau suvant

Faces |7 z 3 7 5 5 Tomr
[Efectts T 20 [ ¢ [ 0 [ 2z T 6 T e 100

On regroupe ensuit fensemble des résulas de 1a casse dans un méme tableau
puis on calcule les fréquences d appariton de chague face.

Faces |7 z 3 7 5 5T Tour
Effeclfs |34 | %8 | @43 | @0 | s 475 [ 2700

Fréquences 100
fen %)

On remarque que les fréquences d appariton sont s proches les unes des autres.

Tnéoriquement ily a autant de chance dobleni un 1, un 2, 0 un 6
En effectuant un nombre encore plus grand de lancers les fréquences se.
rapprocheraientles unes des auires de fagon encore pius évidente.

La sute de 1a legon nous expliguera comment caculer s fréquences théoriques
dune expérience aléatoire.




